

**Richieste di chiarimenti R.D.O. n. 3697336.  
Aggiornati al 30/08/2023**

**QUESITO N. 3**

Buongiorno, in considerazione che tutte le aziende produttrici e i rivenditori hanno ripreso e/o stanno riprendendo da questa settimana le attività dopo la chiusura estiva, al fine di consentire la massima partecipazione di tutti i fornitori, siamo a richiedere una proroga per la scadenza della presentazione delle offerte. Confidando in un Vostro positivo riscontro cogliamo l'occasione per porgere i nostri più cordiali saluti.

**RISPOSTA**

Gentili, alla luce della necessità di affidare nel minor tempo possibile la fornitura della presente RDO la vostra richiesta non può essere accolta.

**QUESITO N. 4**

Buonasera nella specifica delle consegne, manca Belluno.

**RISPOSTA**

Presso il reparto di belluno sarebbe, probabilmente, necessaria una sponda idraulica in quanto l'accesso è da una strada molto stretta.

**AVVISO**

Si comunica, che l'esclusione automatica delle offerte non risulta applicabile al caso di specie poiché trattandosi di una fornitura è escluso dalle previsioni dell'art. 54 del D.Lgs. Si prega di ritenere nulla l'indicazione in merito sul Disciplinare di gara.